



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в дневное время 9 октября текущего года подозреваемая в одном из домов поселка Полетаево Сосновского района оставила без внимания месячного сына, который лежал в кровати на животе. Вернувшись, она обнаружила ребенка без признаков жизни. По предварительным данным, причиной смерти мальчика явилась механическая асфиксия, т.е. перекрытие дыхательных путей матрасом.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.11.2022

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1736966>